Cette fois-ci, tu devras compléter la feuille de score et trouver quelle est la carte tirée par le joueur
2t « ... de moins que le joueur 1 » ou « ... de plus que le joueur 1 »

Dans I'exemple, on sait que le joueur 1 tire la carte rouge qui lui indique de prendre « 7 jetons » et
que le joueur 2 possede 13 jetons a la fin de la partie. Sachant cela, je peux donc dire que la carte
tirée par le joueur 2 est : « 6 de plus que le joueur 1.

A toi de jouer pour refrouver la carte tirée par le joueur 2 lors des 10 parties !

PS : Lorsque l'aide d'un parent a été nécessaire, merci décrire un A a coté.

Feuille de score
Nombr'e'de \']efons Nombre de jetons
du premier joueur du second joueur
Carte tirée par le
[ 2 Points joueur 2
Points joueur 1 Jouetr !
L —
Exemple 7 6 de: plus que le 13
Joueur 1

1% partie 7 9
2°m partie 12 7
3% partie 9 5
4%me partie 4 11
5éme partie 2 8
6°m partie 1 6
7éme ;

partie 8 5
8°me partie 3 5
9°me partie 2 9
10°™ partie 11 5




Cette fois-ci, tu devras compléter la feuille de score et trouver quelle est la carte rouge qui a été
tirée par le joueur 1 au début de la partie.

Dans I'exemple, on sait que le tire la carte « 5 de moins que le joueur 1 » et quele
possede 8 jetons a la fin de la partie. Sachant cela, je peux donc dire que la carte tirée par le
joueur 1 en début de partie est : 13.

A toi de jouer et de retrouver la carte tirée par le joueur 1 lors des 10 parties !

PS : Lorsque l'aide d'un parent a été nécessaire, merci décrire un A a coté.

Feuille de score
Nombr'e'de\']efons Nombre de jetons
du premier joueur du second joueur
Carte tirée par le
[ 2 Points joueur 2
Points joueur 1 Jouedr Jottetr
P —

Exemple 13 5 de.moms que le 8
Joueur 1

1% partie 3 de plus que le 5
Joueur 1

28 partie 5 de plus que le 12
joueur 1

38m partie 4 de moins que le 8
Joueur 1

4%m partie 2 de plus que le 7
Joueur 1

BMe partie 4 de plus que le 13
Joueur 1

6™ partie 1 de plus que le 9
Joueur 1

78m partie 3 de moins que le 8
Jjoueur 1

8™ partie 2 de plus que le 6
Joueur 1

9" partie 3 de plus que le 4
Jjoueur 1

2me : 5 de moins que le

10°™ partie 5

Joueur 1




